

---

## **Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу пополнило свой офицерский состав**



Сегодня на оперативном совещании по сложившейся традиции руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу Александр Безукладников вручил следователям погоны. Присвоение очередного специального звания является для каждого сотрудника признанием его личного вклада в дело борьбы с преступностью, а присвоение первого специального звания – одно из самых важных и торжественных событий в его жизни. Сегодня ряды офицеров следственного управления пополнил молодой следователь, а старший офицерский состав пополнился полковником.

Юлия Андреева, получая из рук руководителя следственного управления Александра Безукладникова погоны полковника, отметила, что и не думала о таком высоком звании, когда в далеком 2002 году устраивалась на работу в следственные органы, пожалуй, только в

---

самых смелых мечтах. Однако благодаря самоотверженному труду и неугасаемому интересу к работе мечты стали реальностью. Ведь следователь - это не просто профессия, это образ жизни. Офицер отметила, что, получая погоны полковника, она вспомнила свои первые лейтенантские погоны. Сейчас, будучи руководителем следственного отдела, под началом которого трудятся молодые сотрудники, она понимает их переживания и помогает преодолевать возникающие трудности, подсказывает и поправляет, чтобы их интерес к профессии не угас, а спустя годы они получили заветное звание – полковника.

Старший следователь следственного отдела по городу Мариинск Николай Цап поделился, что решил пойти по стопам своего отца и деда, которые были сотрудниками правоохранительных органов. Получив первое звание, он с гордостью может считать себя офицером Следственного комитета России.

Руководитель следственного управления, вручая погоны, пожелал каждому удачи, лейтенанту – стать профессионалом и уверенным шагом дойти до полковника, а последнему – не забывать, что опыт профессионала сегодня бесценен для молодых коллег.

## Изображения



28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1819573>